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Geometriai optika
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Fénvelektromos hatas
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Atomfizika
Bohr modell:
E, =—£21 E, =218-10""%J =2,18aJ =13,6eV
n
Magfizika
Allandék:

Elektron nyugalmi témege: 9,1-10~" kg

Proton nyugalmi témege: 1,6726485- 107 kg -1,00728 u
Neutron nyugalmi témege: 1,6749543- 107 kg =1,00866 u
Atomi témegegység: u = 1,6605402-107 kg
Fénysebesség: ¢= 3-10° m/s

Elektronvolt: 1,6-10™" J

1uc’ = 1,4944-10"°T = 935MeV

Toémegdefektus: Am=Z7-m, + (4-z ) My = M yimag
Kétési energia: AE = Am- ¢’
Nukleonra jutd kotési energia: %
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Radioaktiv bomlas torvénye: N(t)= N, -2
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